305.Поверхностная плотность заряда бесконечно протяженной вертикальной плоскости 200 мкКл/м2. К плоскости на нити подвешен заряженный шарик массой 15 г. Определить заряд шарика, если нить образует с плоскостью угол 300.

317. В центре сферы радиусом   30 см     находится  точечный заряд  10 нКл. Определить поток напряженности через часть сферической поверхности площадью 20 см2.

325. Плоский воздушный конденсатор с площадью пластин 100 см2 заряжен до разности потенциалов 300 В. Определить поверхностную плотность заряда на пластинах, электроёмкость и энергию поля конденсатора, если напряженность поля в зазоре между пластинами        60 кВ/м.

337. Сила тока в проводнике равномерно увеличивается от нуля до некоторого максимального значения за 20 с. За это время в проводнике выделилось количество теплоты  4 кДж. Определить скорость нарастания тока  в проводнике, если его сопротивление  6 Ом.

348. По проводу, согнутому в виде правильного шестиугольника с длиной стороны 10 см течет ток силой 5 А. Найти напряженность и магнитную индукцию в центре шестиугольника
356. Незакрепленный прямой проводник массой 1 г и длиной 8 см, по которому течет ток, находится в равновесии в горизонтальном магнитном поле с напряженностью 100 кА/м. Определить силу тока в проводнике, если он перпендикулярен линиям индукции поля

366. В однородном магнитном поле с индукцией 0,1Тл влетает перпендикулярно силовым линиям 
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- частица с кинетической энергией 400 эВ. Найти силу, действующую на - частицу, радиус окружности, по которой движется 
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- частица, и период обращения 
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- частицы.

371. Индукция магнитного поля между полюсами двухполюсного генератора 0.8 Тл. Ротор имеет 100 витков площадью 400 см2. Определить частоту вращения ротора,  если  максимальное  значение  ЭДС   индукции 200 B ?
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